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Till dig med barn i årskurs 4 – 6 
- information om fritidshem och fritidsklubbar inför hösten 2021. 

Tidigare har du som vårdnadshavare/förälder fått information om de förändringar som kommer att ske med den öppna kostnadsfria fritidsverksamheten - de så kallade fritidsklubbarna - för barn i årskurs 4-6. Här kommer ett förtydligande om vilka möjligheter du har att välja inskriven fritidsverksamhet eller fritidsklubb för ditt/dina barn inför hösten 2021.  
  
Inskriven fritidsverksamhet på din skola 
- så fungerar det.
  
Om du väljer att ha fortsatt inskriven fritidsverksamhet för ditt barn betalar du avgift enligt maxtaxa – se information om avgifter på www.ostersund.se 

För inskrivet fritids gäller följande: 

· Fritidshemmet är öppet före och efter skoldagen 06.30 - 18.30.  Under skolloven har vi öppet samma tid under hela dagen - alla vardagar. 
· Fritidshem i grundsärskolan har öppet 06.30-18.30 
· Barnet/barnen erbjuds frukost och mellis 
· Vi gör närvarouppföljning, närvaron registreras i Tempus så att du som förälder kan se när barnet kommit och gått.  
· Det är en pedagogisk verksamhet som följer läroplanens avsnitt om fritidshem, på samma sätt som för de yngre åldrarna. 

Behåll, ansök om ny plats eller säg upp plats 

· I de fall en elev i årskurs 3 redan är inskriven i fritidshemmet och du som vårdnadshavare/förälder vill att barnet ska fortsätta ha en plats på fritidshemmet behöver du inte ansöka igen.  
· Om du som vårdnadshavare/förälder behöver av en ny plats – exempelvis om barnet byter skola - ska du ansöka om en plats till barn- och utbildningsförvaltningen. Ansökan om plats i fritidshemmet kan göras redan nu i kommunens e-tjänst (länk). Starten för verksamheten är tidigast 2 augusti.  
· För dig som har barn som inte har behov av fortsatt omsorg, ska fritidsplatsen sägas upp i e-tjänsten på kommunens hemsida.  Uppsägningstiden är 1 månad. 
   
   
 
Öppen kostnadsfri fritidsverksamhet - fritidsklubb 
 
För barn i årskurs 4 – 6 erbjuder vi också öppen fritidsverksamhet - så kallad fritidsklubb. Fritidsklubbarna är gratis. Verksamheten håller till i lokaler utanför skolan. 
  
För fritidsklubbarna gäller följande:  

· Verksamheten är öppen 13.00 - 17.00 
· Under loven är verksamheten öppen cirka 10.00 - 16.00. På loven ser vi gärna en kommunikation kring tider med föräldrar då vi ibland hittar på aktiviteter hela dagar, ibland på annan plats.  
· Ingen närvarokontroll, man kommer och går som man vill. 
· Mellanmål kostar 15 kronor. Under loven finns lunch att köpa för 35 kronor. 
· Ibland ordnar fritidsklubbarna utflykter till självkostnadspris. 
· Fritidsklubben har olika typer av aktiviteter, men är mest inriktad på spontan verksamhet och att testa olika fritidsaktiviteter. Varje fritidsklubb har arbetat fram sitt unika arbetssätt. Du kan få information om på vilket sätt fritidsklubben nära dig jobbar av fritidsledarna på plats.  
· Fritidsklubbens uppdrag är att arbeta hälsofrämjande utifrån varje individs enskilda förutsättningar. Samt att stimulera till en känsla av självständighet och meningsfullhet. 
 
  
Många fritidsklubbar byter lokaler inför hösten 2021 
 Från och med hösten 2021 kommer ansvaret för fritidsklubbarna att tas över av kommunens kultur- och fritidsförvaltning. Vissa av fritidsklubbarna drivs av förvaltningen andra drivs av föreningar på uppdrag av Kultur- och fritidsförvaltningen. 

Många av fritidsklubbarna kommer från och med hösten 2021 att drivas i lokaler utanför skolan. Det här innebär att vissa fritidsklubbar kommer att flytta till nya lokaler. I vissa fall har vi inte lyckats ordna lokal för att kunna driva fritidsklubbsverksamhet redan från augusti.  

Här nedanför kan du läsa mer om vad som gäller för respektive fritidsklubb. Mer information om just ditt barns fritidsklubb kommer under sommaren. 
  
Lillsjön: Vi är på plats från 1 augusti. Samma lokaler som fritidsgården, det vill säga Lillsjöskolan. Vi återkommer med mer information och kontaktuppgifter under sommaren.
  
Torvalla: Vi är på plats från 1 augusti med fritidsklubb i idrottshallen. Under hösten kommer klubben att bedrivas i tillfälliga lokaler medan vi söker efter permanent lokal. Mer information och kontaktuppgifter kommer under sommaren. 

Ängsmon: Vi finns på plats i våra tidigare lokaler från 1 augusti. Mer information och kontaktuppgifter kommer under sommaren. 

Briggen Brunflo: Vi finns på plats i våra tidigare lokaler från 1 augusti. Till att börja med håller vi öppet tre dagar i veckan. Lokalerna kommer att byggas om och anpassas till verksamheten under hösten/vintern. Mer information och kontaktuppgifter kommer under sommaren. 

Lugnvik (drivs av IFK Östersund): Det blir fritidsklubb i Grizzly-huset. De upprustade lokalerna beräknas vara klara 1 oktober, då vi beräknar att verksamheten kan dra igång. Mer information och kontaktuppgifter kommer under sommaren. 

Lit (drivs av Lits byförening): Vi finns på plats i våra tidigare lokaler från 1 augusti. Mer information och kontaktuppgifter kommer under sommaren.
  
Valla (drivs av Frösö IF): Vi arbetar för fullt med att hitta lösning på nya lokaler. Oklart när verksamheten kan dra igång. Mer information och kontaktuppgifter kommer under sommaren.
 
Körfältet: Vi arbetar för fullt med att hitta lösning på nya lokaler. Oklart i dagsläget när vi har lokaler klara för att starta verksamheten. Mer information och kontaktuppgifter kommer under sommaren. 

Parkgården (Central fritidsklubb som drivs IFK Östersund): Parkgården kommer att ha fritidsklubb på Litsvägens förskola, Litsvägen 10. Målsättningen är att verksamheten kan dra igång från 1 augusti. Mer information och kontaktuppgifter kommer under sommaren. 
  
För frågor kontakta:  Kundcenter 063 – 14 30 00 
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Nar du kommunicerar
med Ostersunds kommun
kommer dina uppgifter att
behandlas av kommunen.
All hantering av person-
uppgifter sker i enlighet
med gallande dataskydds-
lagstiftning. Du kan

lasa mer om Ostersunds
kommuns hantering av
personuppgifter pa www.
ostersund.se/dataskydd.




